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FAST FACTS

A keresztesvirágú zöldségek, vagyis a brokkoli, a karfiol és a kelbimbó családjába 

tartozók, sajátságos, semmilyen más élelmiszerben meg nem található fitonutrienseket 

tartalmaznak. Olyan tápanyagokról van szó, amelyek hiányozhatnak étrendünkből. Az 

American Cancer Society napi egy adag kersztesvirágú zöldség fogyasztását javasolja, 

az átlagfogyasztás viszont ezzel szemben egy adag hetente. Minden Cruciferous Plus 

tabletta garantálja egy optimális adag különbözõ keresztesvirágú zöldségben található 

fitonutriens mennyiség bevitelét.

Miért a keresztesvirágúak?

¢ Kutatások igazolták a nagy mértékű keresztesvirágú-

fogyasztás számos jótékony hatását.

¢ A keresztesvirágúak olyan, az egészségünkre nézve 

hasznos fitonutrienseket tartalmaznak, amelyek 

semmilyen más táplálékunkban nem fordulnak elő.  

¢ Számos közegészségügyi szervezet ajánlja a 

keresztesvirágúak családjába tartozó zöldségekből és 

gyümölcsökből napi 1 adag fogyasztását.

Miért a NeoLife Cruciferous Plus?

¢ A keresztesvirágúak családjába tartozó zöldségek 

és gyümölcsök széles skáláját tartalmazó étrend-

kiegészítő.

¢ A NeoLife egyedülálló keresztesvirágú étrend-

kiegészítője brokkoli, káposzta, hónapos retek, barna 

és fekete mustár valamint zsázsa keverékéből készül.

¢ A Cruciferous Plus más - narancsból, édesgyökérből 

és szójamagból származó - összetevők jótékony 

hatását is magában foglalja.

¢ A teljes értékû alapanyagai az egészség 

szempontjából fontos fitonutrienseket tartalmaznak, 

amelyek képesek a toxinok semlegesítésére, 

a koleszterinszint csökkentésére, valamint az 

immunrendszer erõsítésére. 

¢ 100 %-ban természetes. Színezéket, aromákat, 

konzerváló anyagot vagy mesterséges édesítőt nem 

tartalmaz.

¢ Könnyen lenyelhető. Segítségével eleget tehetnek 

a közegészségügyi szervezetek ajánlásának, 

miszerint fontos a keresztesvirágúak családjába 

tartozó zöldségekbõl és gyümölcsökbõl napi 1 adag 

fogyasztása.
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